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Freshman students were given this survey when they came to campus for orientation in the summer.  
Surveys were conducted in one of the campus computer labs. Seniors took the survey as part of their 
senior seminar class; it is an online survey. Students cannot be identified; all information is self-reported. 
 
380 FRESHMAN participants 
374 SENIOR participants 
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RACIAL MAKE-UP COMMUNITY WHERE RAISED
Freshmen Seniors

Assessment Report:  Responsible Citizenship Report:  
Comparison of 2020 Freshmen to 2021 Seniors  

Assessment Period:  Academic Year 2021 
Prepared by:   Dr. Suzie Park, Special Assistant to the Provost on Student Learning 
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POLITICAL AND SOCIAL INVOLVEMENT SCALE 
(Wabash National Study of Liberal Arts Education) 

Students are asked to choose the response that most closely indicates what they think or feel. 
They are asked to rate the importance of each of the following activities. 
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BECOMING A COMMUNITY LEADER
Freshmen Seniors
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BECOMING INVOLVED IN ACTIVITIES THAT 
PRESERVE & ENRICH THE ENVIRONMENT
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KEEPING UP TO DATE WITH POLITICAL AFFAIRS
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HELPING TO PROMOTE RACIAL UNDERSTANDING 
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INFLUENCING THE POLITICAL STRUCTURE
Freshmen Seniors
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INTEGRATING SPIRITUALITY INTO MY LIFE
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Miville-Guzman Universality-Diversity Scale-Short Form, (M-GUDS-S) 
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I would like to join an organization that emphasizes 
getting to know people from different cultures.

Freshmen Seniors
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Persons with disabilities can teach me things I could not 
learn elsewhere.
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Getting to know someone of another race is generally an 
uncomfortable experience for me.

Freshmen Seniors
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I would like to go to events that feature music, food, or 
traditions from other countries.
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I can best understand someone after I get to know how 
he or she is is both similar to and different from me.
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I am only at ease with people of my race.
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I often listen to music of other cultures.

Freshmen Seniors
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Knowing how a person differs from me greatly 
enhances our friendship.
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It's really hard for me to feel close to a person from 
another race.

Freshmen Seniors
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I am interested in learning about the many cultures that 
have existed in this world.
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In getting to know someone, I like knowing both how he 
or she differs from me and is similar to me.
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It is very important that a friend agrees with me on 
most issues.
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I attend events where I might get to know people from 
different racial backgrounds.
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Knowing about the different experiences of other 
people helps me understand my own problems better.
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I often feel irritated by persons of a different race.
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